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Appendix H 
Consultation results from OX13 

 
 

Question Response 
 

Q1. What are the 
positive things 
about living in 
Appleton? 

1. Friends / community – reflecting a friendly environment in the village 57.1% 
2. Youth club 42.9% 
3. Community shop 35.7% 
4. Countryside 42.9% 

Q2. What don’t you 
like about living in 
Appleton? 

1. Lack of bus service 85.7% 
2. Poor internet connectivity 14.3% 

Q3. What things 
would you like to 
see in the future to 
make Appleton a 
better place to live? 

1. Bus service 64.3% 
2. More activities/clubs 28.6% 
3. More shops 21.4% 
4. Better internet connectivity 21.4% 

Q4. What would you 
NOT like to see 
happen in the future 
in Appleton? 

1. Large scale housing/development 
2. Increased flood risk 

 
Reponses from all 14 participants, ages ranging from 13 years to 16 years 
 
 
 
 


